BAB VII 
PENUTUP 

Renstra Satpol PP Kabupaten Sumbawa 2016-2021 yang disusun sesuai dengan amanat Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional merupakan dokumen perencanaan strategis yang disusun dan dirumuskan untuk jangka waktu lima tahun yang secara sistematis mengedepankan isu-isu lokal dan selanjutnya diterjemahkan ke dalam bentuk strategis kebijakan dan rencana pembangunan yang terarah dan berkesinambungan sehingga dapat diimplementasikan secara bertahap sesuai dengan skala prioritas dan kemampuan anggaran pembiayaan, yang mengacu pada Peraturan Daerah Kabupaten Sumbawa Nomor 31 Tahun 2010 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Kabupaten Sumbawa 2005-2025 dan Peraturan Daerah Kabupaten Sumbawa Nomor 1 Tahun 2016 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Kabupaten Sumbawa 2016-2021.  
Renstra Pol PP Kabupaten Sumbawa tahun 2016 - 2021 ini merupakan dokumen perencanaan teknis strategis lima tahunan dalam kerangka pencapaian visi dan misi, yang akan dipergunakan sebagai acuan dalam pelaksanaan tugas-tugas pemerintahan dan pembangunan Pol PP di Kabupaten Sumbawa.  Dengan demikian Renstra merupakan kerangka landasan bagi penyusunan arah, kebijakan dan strategis implementasi APBD serta memberikan arah kejelasan kinerja Perangkat Daerah. Apabila dikemudian hari terjadi perubahan-perubahan situasi dan kondisi yang dapat mempengaruhi pelaksanaan Renstra Dinas Kelautan dan Perikanan, maka Renstra dapat ditinjau kembali untuk dilakukan penyesuaian.   
Akhir kata semoga hasil-hasil pembangunan dapat merata di seluruh wilayah dan lapisan masyarakat Sumbawa yang hebat dan bermartabat dalam memantapkan samawa mampis rungan, dan manfaatnya dapat dirasakan oleh seluruh lapisan masyarakat yang akhirnya dapat meningkatkan kesejahteraan masyarakat di Kabupaten Sumbawa.
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